

988/550

Ripiegatrice Lineare

manuale



OMAC[®]
for leathergoods

RIPIEGATRICE LINEARE 988/550

La 988 grazie alle sue ridotte dimensioni, è adatta alle lavorazioni artigianali. La sua funzione è quella di eseguire ripiegature lineari con battuta registrabile da "3" fino ad un massimo di "15" mm. Trova il suo naturale impiego tra i produttori di piccola pelletteria e calzature.

La sua praticità e la sua semplicità di costruzione unita al ridottissimo ingombro e peso la rendono ideale per operare anche in spazi ridotti e in vicinanza o in abbinamento con altre macchine. Le sue caratteristiche sono l'albero di ripiegatura con inserto al silicone e il piano di pressatura elastico e compensativo. È prodotta in due versioni: a freddo e/o a caldo (RC) con marcatura di una riga.

LINEAR FOLDER 988/550

988 machine is suitable for its dimensions for handicrafts works. Its function is to make linear folding with adjustable stop starting from "3" to a maximum of "15" mm.

Its adapted especially for manufacturers of small leather goods and footwear.

Its practically and it's reduced encumbrance and weight, makes it an ideal to operate in small spaces near or together with other machines. Its features are the folding axle with silicon insert and the elastic plastic plan is compensated.

This machine is manufactured in two versions: cold and hot (RC) with marking line.

REPLIEUSE LINEAIRE 988/550

La 988 est adaptée aux travaux artisanaux grâce à ses dimensions réduites.

Et est utilisée pour faire des plis linéaires avec un arrêt ajustable de "3" jusqu'à un maximum de "15" mm.

Cette machine est surtout utilisée par les fabricants de petites maroquineries et chaussures. Son côté, sa simplicité de construction et son encombrement minimale la rendent idéale pour l'utiliser même dans des espaces réduits et à proximité d'autres machines.

Ses caractéristiques sont: un assieu de repliage avec une insertion en silicone et une pression compensée.

Elle est proposé a froid et/ou a chaud (RC) avec marquage d'une ligne.

DOBLADORA LINEAR MOD. 988/550

La màquina dobladora 988 es adapta para los trabajos artesanales. Su función es la de doblar desde 3mm hasta un máximo de 15 mm. Viene utilizada especialmente de productores de marroquinería y zapatería.

Lo práctico de esta màquina son sus medidas reducidas que la rinden ideal para trabajar en espacios estrechos y se puede abinar a otras màquinas.

Sus características son el árbol de doblaje con inserto de silicona y el piano de prensadura elástico y compensativo. La maquina vien construida en dos versiones: a frio y/o a calor (RC) con marcado de raya.

988/550



DATI TECNICI TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES

988/550

Larghezza Width Largeur	mm.	70
-------------------------------	-----	----

Profondità Depth Profondeur	mm.	300
-----------------------------------	-----	-----

Altezza Height Hauteur	mm.	320
------------------------------	-----	-----

Peso Weight Poids net	Kg.	27
-----------------------------	-----	----

RC	Watt 300	Volt. 220
----	----------	-----------



OMAC®
for leathergoods